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Hegedűs Bello -  köznapi becene­

vén a  Vendéglőskirály -  tudvalevőleg 
a  nap 24 órájából harminchatot mun­
kával tölt, a  fennmaradó Időben pe­
dig töri a fejét, hogyan, mikor és mi­
vel lepje meg kedvenc vendégeit, 
azaz mindenkit, aki betér négy étter­
mének valamelyikébe. Most éppen a  
Ristorante da Bello II Mare a  szín­
hely, hogy ismét csodát lássunk és 
együnk is. A Ferenc körút 44.-ben 
Valentin-napig minden este, minden 
vendég asztalánál, minden egyes fo­
gást maga Bello készít s.k.1 Az ma­
gától értetődik, hogy az ő kedvenc 
ételeiből áll a  külön ez alkalmakra 
összeállított menükártya, de mind is­
mert és Hegedűs úr éttermeiben köz­
szeretetnek örvendő Ínyencfogások. 
A .gyakorló' estére valamennyi asz­
tal foglalt vo lt meghívást kaptak a 
barátok, úgyis mint kísérleti nyuszik... 
Szerencsém volt közöttük lenni, s a  
pompás falatokon kfvül ritka élmény 
is osztályrészemül jutott a  szakma 
.öregjének' is bátran nevezhető Bello 
úgy izgult minden egyes asztalnál

salátakeverés vagy lecsós királyrák 
készítése közben, mint egy kisdiák, 
akinek a  múlt heti kettes dolgozatát 
kell kijavítani. A  valódi nagy vizsga 
pedig még csak most kezdődik: csü­
törtöktől az jgazi* vendégek örömére 
tüsténkedik a  ház ura.

I. k.

Ismét bravúros beugrásról kap­
tunk hírt a  Vígszínházból. Hétfő 
este a  Pesti Színház Közjáték 
Vichyben előadásán Vattai 
Péter alakította Kern András 
szerepét, a  színészt, a  jelenlé­
vők tanúsága szerint a tőle 
megszokott magas színvona­
lon, nagy sikerrel.

Vasvári be-, Juhász k i
A Madách Kamarában mostantól a 

Taifun című előadásban Vasvári 
Emese veszi át Juhász Róza szere­
p é t A szerepcserére azért volt szük­
ség, mert Róza kisbabát vár és az 
orvosai kímélő életmódot rendeltek 
neki. (Gondolom, ugyanez bármikor 
fordítva is megeshet, és akkor milyen 
jó lesz visszakapni a  .babaruhát"...)

Búcsú két művésztől
A két halálesetről szinte egyazon percben értesültünk. Még fel sem foghat­

tuk igazán a  megrázó h k t 73 éves korában elhunyt Cziffra György zongora- 
művész, máris újabb, szíven ütő ténnyel kellett szembesülnünk: 58 évesen 

távozott közülünk Róna Viktor balett-táncos. Két nagy művésszel lett szegé­
nyebb a  világ. Cziffra Györgyöt már 13 éves korában csodagyerekként ünne­
pelték, később, amikor az 50-es évek elején tiltott határátlépést kísérelt meg, 
nehéz sors várt rá. 1956-ban hosszú időre búcsúzott tőlünk, új hazája Fran­
ciaország lett Világhírű művészként látogatott újra haza, s frenetikus sikerű 

koncerteket adott Most, fiatalon elhunyt karmester fiát követve örökre elhagy­
ta a  földi koncerttermeket

Róna Viktorról már régóta tudtuk, hogy beteg. A csodálatos felépítésű 
testet -  amelyről már-már azt kellett hinnünk, hogy legyőzte a  gravitáció 
erejét -  kórházi ágyhoz szegezte a kór. Rettenetes érzés lehet ez annak, 
akinek a  mozgás, a  tánc az életeleme. A kínt -  ha csak pillanatokra -  talán 
enyhítette az a  magas kitüntetés, amelyet néhány napja nyújtottak át neki. 
Ám az igazi kitüntetés a  közönség, a  nézők feléje áradó szeretete volt, 
amelyet egész pályafutása alatt érezhetett A Táncos most megpihent Moz­
dulatai már csak emlékeinkben élnek, de ezentúl örökre velünk maradnak.

A Hócipő 
h íre i
a PM -ben

A dallasi Oswald örökösei nyil­
vánosan kértek bocsánatot hogy 
rokonuk annak idején tévedésből 
az amerikai elnököt lőtte le és 
nem Tom Kennedyt a  magyar 
kormány média ügyekben felkért 
tanácsadóját.

Kiszivárgott hírek szerint fe­
gyelmi vizsgálatot indítottak a  kul­
tuszminisztériumban, miként for­
dulhatott elő, hogy Vámos László 
személyében hozzáértő, tehetsé­
ges embert neveztek ki az Opera­
ház főrendezői poszljára.

Jehova tanúi az őket destruktkr 
szektának minősítő döntés ellen bí­
rósághoz fordultak jogorvoslatért, 
bár az ismert kormányhatározat 
miatt nem reménykednek kedvező 
elbírálásban, hiszen az kimondja, 
hogy a  jelenlegi vezetésnek nincs 
szüksége tanúkra

Kulin Ferenc javaslatára az 
MDF ügyvezető elnöksége elkészí­
tette a  ZDF német televíziónak nyi­
latkozó Eörsi István viasz-szob­
rocskáját, amelyen Lazsák Sándor 
próbaszurkálást hajtott végre.

Csúcs László eltiltotta Farkas- 
házy Tivadart a  tüdőszűréstől, mi­
vel feltételezhető, hogy az ismert 
humorista kijátszva a  gépkezelő 
éberségét, a  röntgensugárzást 
kabaréközvetítésre használja fel.
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